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    Soltész Attila körjegyző
Tisztelt Képviselő-Testület!

Az Önkormányzat kiadásai között szereplő személyi juttatások a teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállaló részére megállapított személyi alapbér kötelező legkisebb összege (2009. évi minimálbér) 71.500 Ft, ennek megfelelően lettek tervezve a személyi kiadások. Alapilletmények között szerepel: teljes munkaidős alkalmazott 3 fő, strandi szezonra 4 fő alkalmazott, közcélú alkalmazott 4 fő, (közcélú alkalmazás esetén a bér 90%-a állami támogatásként leigényelhető, mely a bevételi oldalon betervezésre kerül).   Részmunkaidőben 2 fővel lett számolva.  Egy fő gyesen lévő alkalmazott gyes időtartama lejár. 
Egyéb költségtérítés a polgármesteri, alpolgármesteri költségátalányt tartalmazza.

Az állományba nem tartozók juttatásaiban a képviselők, illetve a polgármester tiszteletdíja tartozik.

 A járulékok a személyi juttatások után lett arányosan kiszámolva.

A dologi kiadások a koncepcióhoz képest az alábbiakban változott:
Üzemanyagok költsége a pályázaton nyert kisbusz üzemeltetésének többletköltségét tartalmazza, melynek betervezése a pályázatban vállalt minimális futásteljesítmény (1000-1500 km/hó) miatt szükséges. 
Egyéb anyag beszerzés az emlékérem és a hozzá kapcsolódó tok vásárlását is tartalmazza,(194/2008./XII.16./ és 195/2008./XII.16./KT határozatok alapján), illetve a kulturális és sport feladatok költségei között szerepel gumilabda és kötél vásárlás, mivel közmeghallgatáson erre igény merült fel.
Az egyéb kommunikációs szolgáltatás a honlap karbantartást, illetve a testületi ülések közvetítési díját tartalmazza. (Havi 1 ülés közvetítése, maximum 5 órában, illetve 1 közmeghallgatás) 
Egyéb üzemeltetés, fenntartás költségei tartalmazzák a szemétszállítás, illetve lerakás díját is. 

Adók díjak módosítása a pályázat írás utáni díjakat is tartalmazza.

Végleges pénzeszköz átadások között az Önkormányzat fizet ki többek között, Körjegyzőség fenntartására, óvodai, iskolai fenntartói díjat Badacsonytomaj, Révfülöp és Tapolca Önkormányzatoknak,Háziorvosi támogatást, Gyermekjóléti támogatást, orvosi ügyelet támogatást  7.490e Ft értékben.
Támogatás lett tervezve a különböző civil szervezeteknek, alapítványoknak 1.000e Ft értékben, melyre az előterjesztés készítéséig az alábbi igények érkeztek: (NABE Ábrahámhegyi csoportja, Ábrahámhegyi Polgárőrség, Ábrahámhegyi Fürdőegyesület, Veszprém megyei Mentőszervezet „04 Alapítvány”, Pannon Egyetem Limnológia Intézeti Tanszék) 

Felhalmozási pénzeszköz átadás lett tervezve a Fürdőegyesület részére, az Észak- Balatoni Regionális szilárdhulladék Társulásnak, határozat alapján a Tapolcai kistérségnek mentőállomás építésének támogatására, ProBio Zrt. részére, illetve egyéb kiadás címén összességében 8.731e F értékben.

Felhalmozási kiadások között szellemi termékként szerepel többek között a patak parti sétány tervei, vízellátás tervek, csapadékvíz elvezetésének tervei, Honvéd utcai közvilágítás tervek stb.

Felújítási kiadások között a Komplex akadálymentesítés, valamint az Akácfa utcai útfelújítás, és Ábrahámhegy Község Önkormányzat kultúrház épületében fűtés korszerűsítése szerepel. 
Beruházási kiadásokra fordított összegbe szerepel tetőfelújítás, az elnyert tetőcserép pályázat okán, a temetőkápolna megépítése, sportcentrum kialakítása, buszmegálló fellépő megvalósítása, pályázaton nyert kisbusz beszerzése tartozik.

Kölcsön nyújtása alatt a vissza nem térítendő építési támogatás lakosságnak szerepel (maximum 6 fő).

Működési bevételek közé a strandi bevétel, bérleti díjak (strandi büfék, Vodafone bérleti díja, és egyéb bérleti díjak) bírság, és egyéb bevétel lett tervezve.

A helyi adók tervezésénél a  2008. évben befolyt adók mértéke lett figyelembe véve. 

Az átengedett központi adók tekintetében a Magyar Államkincstár által közölt adatok alapján kerültek tervezésre.

Felhalmozási bevételek között az önkormányzati építési telkek értékesítése és a Fenyves utcai telek értékesítése került betervezésre 7.380e Ft értékben. 
Az Önkormányzat pénzeszközt vesz át pályázatok után (Csatorna I. ütem, komplex akadálymentesítés  után számított pályázati összeg, stb.) 
Működési célú pénzeszközt vesz át az Önkormányzat mint gesztor a körjegyzőség fenntartására Balatonrendes  Község Önkormányzatától, valamint a Körjegyzőségtől.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, további javaslataikkal egészítsék ki a tervezetet.
„A” …./2009. (I.20.) KT. határozat (javaslat)
Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2009. évi költségvetés I. fordulós tárgyalását 275.998e Ft bevételi és 275.998e Ft kiadási főösszeggel elfogadja.
Felelős: Vella Ferenc Zsolt polgármester
Határidő: 2009. február 15.

„B” …./2009. (I.20.) KT. határozat (javaslat)

Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2009. évi költségvetés I. fordulós tárgyalását 275.998e Ft bevételi és 275.998e Ft kiadási főösszeggel nem fogadja el.

Felelős: Vella Ferenc Zsolt polgármester
Határidő: 2009. február 15.

Vella Ferenc Zsolt

polgármester
Ábrahámhegy, 2009. január 12.
