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12. NAPIREND

E l ő t e r j e s z t é s

A képviselő-testület 2010. június 17-i  ülésére 

Tárgy: Fejes Tamás kérelme a község Településrendezési tervének részleges módosítására

Előterjesztő:   Vella Zsolt polgármester 

Előkészítette: Sütő Árpád előadó  



     

        




                                           Jogszabállyal nem ellentétes









Soltész Attila körjegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Fejes Tamás képviseletében Dr. Szigeti Balázs megkereste Ábrahámhegy Község Önkormányzatát, Ábrahámhegy Község településrendezési tervének részleges módosítása céljából.

Az ügy 2008 évben kezdődött amikor a kérelmező megvásárolt ingatlanán érvényes építési engedély alapján építési tevékenységbe kezdett és nem került felmérésre az ingatlan jogi határvonala hanem a természetbeni állapot szerint építette fel az engedélyezett épületet.

A természetbeni állapot nem egyezett és jelenleg sem egyezik meg a jogi állapottal, ezért az építési hatóság az épület használatbavételi engedélyét elutasította.

A kérelmező ezt követően kezdeményezte a jogi állapot módosítását, annak érdekében, hogy megfeleljen a természetbeni állapotnak. A telekalakítási engedély kérelmet, melyet Ábrahámhegy Község Önkormányzata nyújtott be az út felmérését követően Tapolca Város Jegyzője elutasította a településrendezési tervvel való összhang hiánya miatt.

A településrendezési terv teljes körű felülvizsgálatáról, módosításáról a Képviselő-testület 36/2010 (III.30) számú Kt. határozatával döntött.

A teljes körű felülvizsgálat megkezdéséhez szükséges adatok a digitális alaptérkép kivételével átadásra kerültek a tervező részére. A digitális alaptérkép felhasználására vonatkozó szerződés 2010 június 1 napján került aláírásra. Az alaptérkép szerződés szerint tizenöt napon belül kell hogy megérkezzen Ábrahámhegy Község Önkormányzatához.

Jelen módosítási kérelem nem érinti a község főbb infrastruktúráit így az eljárás az 1997 évi LXXVIII törvény 9/A.§ alapján kerül lefolytatásra, így az rövidebb, mint a teljes felülvizsgálat.

A két módosítás egy időben lefolytatható, viszont a részleges módosítással érintett telektömbre vonatkozó eljárást lezáró Képviselő-testületi döntést szükségszerű beemelni a teljes körű felülvizsgálatba, mint már meglévő és nem változtatott telektömb.

A részleges felülvizsgálat költségeit a kérelmező Fejes Tamás vállalja, valamint kéri, hogy a kifizetett összeg a telekalakítást követő adásvétel során kerüljön valamelyest kompenzálásra.

A részleges módosítás Önkormányzatnak felmerülő költsége csak az időközbeni postaköltségek során becsült szinten körülbelül nyolcvan-kilencven tértivevényes levél kiküldésének díja, valamint amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, hogy napilapban meg kívánja hirdetni a módosítást ( törvény nem írja elő, de célszerű) a hirdetés költsége . 


Határozati javaslat 

1,

..…./2009. (VI.17.) KT határozati javaslat:

Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

Ábrahámhegy Község településrendezési eszközeinek részleges módosítását kezdeményezi az 1997 évi LXXVIII törvény 9/A.§ alapján. Módosítás célja az Ábrahámhegy 2501-től 2506 hrsz-ig  tartó telektömbjére vonatkozik.

Felelős: Vella Zsolt  polgármester 

Határidő: 2010. július 31.

2,

..…./2009. (VI.17) KT határozati javaslat:

Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert 

az „ Ábrahámhegy község településrendezési tervének részleges módosítására a 2501-től 2506 hrsz-ek tömbjére, különös tekintettel az ingatlanokat feltáró új közútszabályozására az Építési-, és a módosított Országos Településrendezési Törvénynek megfelelő tartalommal” tárgyú tervezési szerződés Planteus Kft-vel (8273 Monoszló, Fő u. 23) való megkötésére.

Felelős: Vella Zsolt  polgármester 

Határidő: 2010. július 31.

Ábrahámhegy, 2010. június 11. 






          


Vella Zsolt 








          

           polgármester 









Ábrahámhegy Körjegyzőség telefonszámai: 

 Titkárság: 87/471-506, Jegyző: 571-106, Adó- pénzügy: 571-109, Igazgatás:571-108  Műszak :571-107 Fax: 571-110

Email: hivatal@abrahamhegy.hu


