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Soltész Attila címzetes főjegyző 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Körjegyzőség 2012. évi költségvetésének koncepcionális beterjesztésére az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény alapján kerül sor. Mivel a 2012. év több szempontból is jelentős változásokat eredményez, ezért a koncepció kidolgozása során csak irányvonalakat vázoltunk fel alapul véve a Körjegyzőség 2011. évi elfogadott költségvetését.
Figyelembe vettük az alábbi tényeket.

A Magyar Köztársaság jelenleg nem rendelkezik elfogadott 2012. évi költségvetéssel, melyben több a Körjegyzőséget érintő változások is valószínűsíthetők.

Ilyenek a járási közigazgatási rendszer legújabb ismereteink 2012. második félévétől létrejönne és működne, mely jelentős államigazgatási jogkörök elvonását jelentené az elsőfokú hatósági ügyintézés terén, mely községi esetünkben körjegyzőségi szinten is megjelenne.

Jelenleg nem tudjuk, hogy az állami normatív finanszírozás havi mértéke hogyan alakul. Ennek változása esetén munkaköri átcsoportosítások, esetlegesen létszámának felülvizsgálata  is szükségessé válhat. Bár nem a Körjegyzőséget érinti a probléma, de az önkormányzati költségvetések esetében az alapfokú oktatási intézmények 2012. évi átvétele megkérdőjelezi a jelenlegi intézményfenntartó társulások működését az ahhoz való önkormányzati hozzájárulások tervezését is.

A jelenleg a kormány álláspontját tükröző önkormányzati törvény tervezete szintén november végén, december elején kerül várhatóan elfogadásra, mely tartalmazza a minimálisan kialakítandó körjegyzőségekre (önkormányzatok egyesített hivatala)  vonatkozó állandó lakosságszámú létszámkeretet, mely a jelenlegi információnk szerint 2000 fő.
Mivel körjegyzőségünk hatáskörében tartozó településeinken ezen létszám jelentősen alul reprezentált (790fő), így 2012. évet követően (már amennyiben a módosítás 2013. január elsejével lép életbe és nem hamarabb) a jelenlegi helyzet nem tartható fenn. Ennek pénzügyi konzekvenciái esetlegesen szintén nem ismertek, illetve amennyiben fenti időpontnál hamarabb létrejövő új körjegyzőség alakul, úgy számolni kell a létszámcsökkentésből, munkavállalói egyéni döntésből származó, végkielégítési, szabadság megváltási stb. költségekkel.

Továbbá jelenleg még egyeztetés alatt van két dolgozónk (GYES időszakára járó szabadságukat töltik) tényleges munkába állás időpontja, mely időszakig plusz párhuzamos költségként jelentkezik a jelenlegi dolgozók részbeni munkabér tömege.

Összegezve megállapítható, hogy jelen koncepció a rendelkezésre álló információk alapján csak az irányvonalak és előző évi tényadatok alapján került bemutatásra, mely előirányzati szinten a 2011. évi költségvetés elfogadott adataira épül azt a dologi  és személyi kiadások tekintetében összesen 1.500eFt összegű növeléssel vélelmezte a hivatal.
2012. költségvetés első fordulójára már reálisabb és az időközben a már elfogadott sarkalatos törvények figyelembevételével kerül a Képviselő-testület elé megtárgyalásra.

Ábrahámhegy, 2011. november 17.
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