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14. NAPIREND

E l ő t e r j e s z t é s

A képviselő-testület 2012. május 8-i  ülésére 

Tárgy: Ábrahámhegy 1115 hrsz-ú ingatlanra érkezett vételi ajánlattal kapcsolatos megkeresés
Előterjesztő:   Vella Zsolt polgármester 

Előkészítette: Sütő Árpád előadó  



     

        




                                           Jogszabállyal nem ellentétes









Soltész Attila körjegyző
Tisztelt Képviselő-testület!

Ábrahámhegy Község Önkormányzatát megkereste Haragh János mint az Ábrahámhegyi Csónakkikötő Egyesület tagja, hogy az Ábrahámhegy Község Önkormányzat tulajdonában álló Ábrahámhegy 1115 hrsz-ú ingatlant az egyesület megvásárolhatja-e és ha igen milyen áron.
Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 7/2010 (VI. 22.) önkormányzati rendelet alapján az ingatlan kivett közút megnevezésű ingatlanként szereplő forgalomképtelen vagyontárgy.

A 2011 évi CXCVI törvény 5.§ (3) bekezdése alapján a helyi közutak és műtárgyaik a nemzeti vagyonhoz tartoznak.

A törvény  6. § (1) bekezdése kimondja azt is, hogy „ Az állam vagy a helyi önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló nemzeti vagyon - a (2) és (3) bekezdésben és a 14. § (1) bekezdésében foglalt kivétellel - nem idegeníthető el, vagyonkezelői jog, jogszabályon alapuló használati jog vagy szolgalom kivételével nem terhelhető meg, azon osztott tulajdon nem létesíthető. Ezen tilalom az állam vagy a helyi önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló nemzeti vagyonba tartozó javak teljes terjedelme tekintetében fennáll.”  

„(2) A természetes előfordulási helyükről kitermelt, kinyert, a 4. § (1) bekezdés c) pontjában meghatározott vagyon feletti tulajdonjog ágazati törvényben meghatározott módon szerezhető meg. A föld alatti gáztárolóban, mint természetes előfordulási helyén lévő szénhidrogén tulajdonjoga - ágazati törvényben meghatározottak szerint - a kitermelést megelőzően is megszerezhető.

(3) A 4. § (1) bekezdés d) és e) pontjában valamint az 5. § (3) bekezdés d) pontjában meghatározott vizekben élő halakra, más hasznos víziállatra és növényekre az (1) bekezdésben foglaltakat nem kell alkalmazni.”

„14. § (1) Amennyiben törvény a helyi önkormányzat feladatát más helyi önkormányzat feladataként vagy állami feladatként, illetve állami feladatot helyi önkormányzat feladataként állapít meg, a feladat ellátását közvetlenül szolgáló és ahhoz szükséges helyi önkormányzati, illetve állami vagyonnak a feladatot átvevő részére történő tulajdonba adása nyilvántartási értéken való átvezetéssel, ingyenesen történik”

Fent hivatkozott törvény és Önkormányzati rendelet alapján közútként az ingatlan nem értékesíthető.

……..…./2011. (V. 8.) KT határozati javaslat:
Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete Haragh János 8256 Ábrahámhegy, Fenyves utca 4 szám alatti lakos által benyújtott Ábrahámhegy 1115 hrsz-ú ingatlan megvásárlására vonatkozó kérelmét elutasítja, azzal, hogy az Önkormányzat a nemzeti vagyonához tartozó ingatlant a 2011 évi CXCVI törvény rendelkezései alapján nem értékesítheti, a tulajdonjogot csak egyéb Önkormányzat vagy a Magyar Állam részére engedheti át.
Felelős: Vella Zsolt  polgármester 

Határidő: 2011. június 10.

Ábrahámhegy, 2012. május 2.






          

            Vella Zsolt 








          

           polgármester 
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