ELŐTERJESZTÉS

Tárgya: a CÉH Turisztikai Egyesülettel kötendő megállapodás, valamint a Badacsony régiós kártya bevezetésének lehetősége
Készítette: dr. Szabó Tímea, jegyző

 Tisztelt Képviselő-testület!
A Badacsonytomajon 2013. január 24-én tartott együttes testületi ülés tárgya volt – többek között – a CÉH Turisztikai Egyesülettel kötött középtávú együttműködési megállapodás felülvizsgálata. 

Az együttes ülésen végül az az álláspont alakult ki, hogy a megállapodásban részes önkormányzatok a megállapodás módosításához megteszik módosító indítványaikat.

Ennek kapcsán sor került már egy egyeztetésre Ábrahámhegyen az Egyesület képviselőivel, melyen a Képviselő-testület tagjai jelen voltak, továbbá a februári testületi ülés tárgya volt a Badacsony régiós kártya bevezetésének lehetősége. A testületi ülésen e tárgyban hozott határozat lényege az volt, hogy a Képviselő-testület a már hivatkozott együttműködési megállapodás felülvizsgálatát az Egyesülettel kötendő külön megállapodástól teszi függővé, melyet követően teszi majd meg módosító indítványait az együttműködési megállapodáshoz.

A testületi ülésen a Badacsony régiós kártya bevezetésének tárgyalása kapcsán felmerült, hogy szükséges megvizsgálni azt, hogy a kártyával adott kedvezmények miatti strand bevétel csökkenés és a bevallott vendégéjszakák megnövekedett száma egyensúlyban lesz-e egymással, illetve egyáltalán, várhatóan milyen mértékű lesz.

Ehhez a Hivatal dolgozói segítségével az alábbi adatokat gyűjtöttük össze:

Ábrahámhegy Község Önkormányzatánál az idegenforgalmi adó bevétel 2012. évben 1 531 310 Ft volt. Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi adókról szóló 10/2010. (XI.22.) számú rendelete alapján az idegenforgalmi adó mértéke személyenként és vendégéjszakánként 300 Ft. A 2012. évi befizetés 5 104 vendégéjszakára vonatkozik.

A helyi rendelet alapján mentes az idegenforgalmi adókötelezettség alól a 70.életévét betöltött magánszemély.

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 31.§-a további adómentességet biztosít.

Mentes az idegenforgalmi adókötelezettség alól:

a) a 18. életévét be nem töltött magánszemély;

b) a gyógyintézetben fekvőbeteg szakellátásban részesülő vagy szociális intézményben ellátott magánszemély;

c) a közép- és felsőfokú oktatási intézménynél tanulói vagy hallgatói jogviszony alapján, hatóság vagy bíróság intézkedése folytán, a szakképzés keretében, a szolgálati kötelezettség teljesítése, vagy a településen székhellyel, vagy telephellyel rendelkező vagy a Htv. 37. §-ának (2) bekezdése szerinti tevékenységet végző vállalkozó esetén vállalkozási tevékenység vagy ezen vállalkozó munkavállalója által folytatott munkavégzés céljából az önkormányzat illetékességi területén tartózkodó magánszemély, továbbá

d) aki az önkormányzat illetékességi területén lévő üdülő tulajdonosa vagy bérlője, továbbá a használati jogosultság időtartamára a lakásszövetkezet tulajdonában álló üdülő használati jogával rendelkező lakásszövetkezeti tag, illetőleg a tulajdonos, a bérlő hozzátartozója, valamint a lakásszövetkezet tulajdonában álló üdülő használati jogával rendelkező lakásszövetkezeti tag használati jogosultságának időtartamára annak hozzátartozója [Ptk. 685. § b) pontja].

e) az egyház tulajdonában lévő épületben, telken vendégéjszakát – kizárólag az egyház hitéleti tevékenységében való részvétel céljából – eltöltő egyházi személy.

A strandbevételekről, az eladott jegyek mennyiségéről 2010., 2011. és 2012. évek vonatkozásában a jelen előterjesztés mellékletét képező táblázat készült.

A Badacsony régiós kártyával kapcsolatban a Képviselő-testület tagjai megkapták továbbá Badacsonytomaj Város Önkormányzata Képviselő-testületének e tárgyú rendeletét, mely a mi munkánkhoz is mintaként szolgálhat. Amennyiben a Képviselő-testület a kártya bevezetése mellett foglal állást, úgy szükséges egyeztetni a leendő rendelet tartalmát, így különösen a kártya használatához biztosítandó kedvezmények mértékét.
Amennyiben ez az egyeztetés a testületi ülésen megtörténik, az alapján állítható össze a rendelet tervezete, melyet aztán elfogadása előtt még társadalmi egyeztetésre kell bocsátani.

Kővágóörs, 2013. március 7.
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