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            dr. Szabó Tímea jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!
A helyi önkormányzatok könyvtári és közművelődési érdekeltségnövelő támogatásáról szóló 4/2004. (II. 20.) NKÖM rendelet alapján az Önkormányzat a közművelődési feladatellátásban közreműködő intézmény – kultúrház – technikai, műszaki eszközállományának, berendezési tárgyainak gyarapítására pályázhat.

A rendelet 1. § - a alapján a rendelet hatálya kiterjed azokra a helyi önkormányzatokra, amelyek nyilvános könyvtárakat tartanak fenn, illetve a nyilvános könyvtári szolgáltatásokat megrendelés vagy társulás útján biztosítják, továbbá amelyek közművelődési intézményeket és közösségi színtereket tartanak fenn, illetve ezen intézmények működtetésére tárgyévben - vagy az azt megelőző években - közművelődési megállapodást kötöttek.

A rendelet 3. §-a alapján a központi támogatás érdekeltségnövelő szerepének biztosítása érdekében a támogatás mértékét a rendelkezésre álló saját forrás arányában kell megállapítani.

A rendelet 6. §-a szabályozza a könyvtári támogatás rendjét, illetve 8. §-a közművelődési támogatás rendjét, mely alapján: 
A könyvtári támogatásokra rendelkezésre álló összeg elsősorban a települési és megyei könyvtárak állománygyarapítási kereteinek fejlesztésére használható fel, legfeljebb 30 százaléka azonban a könyvtárak technikai, műszaki eszközeinek, berendezési tárgyainak gyarapítására is felhasználható.

A 8. § szerint a közművelődési támogatásokra rendelkezésre álló összeg a helyi önkormányzat által fenntartott, illetve az önkormányzattal kötött közművelődési megállapodás alapján működő közművelődési intézmények, közösségi színterek technikai, műszaki eszközállományának, berendezési tárgyainak gyarapítására használható fel.

A helyi önkormányzatok a támogatást a Magyar Államkincstár által üzemeltetett elektronikus rendszerben való rögzítéssel, valamint az onnan kinyomtatott adatlapok és a szükséges mellékletek benyújtásával igényelhetik. Az igénylést minden év március 25-éig elektronikusan, valamint egy eredeti és egy másolati példányban kell benyújtani a Magyar Államkincstár területileg illetékes szerve (a továbbiakban: Igazgatóság) részére. A beadási határidő az informatikai rendszerben határnapon éjfélig rögzített igénylésnek legkésőbb másnap történő postára adását jelenti. A határidő elmulasztása jogvesztő. A kizárólag postai úton benyújtott adatlap érvénytelen. 

Ábrahámhegy Község Önkormányzata 2013. évben a Kultúrház részére tervez 300.000.- Ft + Áfa összegben hangtechnikai berendezést, és eszközt (projektort)  vásárolni a pályázat keretében. 

A pályázat elbíráláshoz szükséges a Képviselő-testület határozata, hogy fenti összeget elkülönítetten kezeli 2013. évi költségvetésében, a tartalékkerete terhére, melynek összege: 79.452.000.- Ft. 

Határozati javaslat:

ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
…/2013. (…) HATÁROZATA

Könyvtári és közművelődési érdekeltségnövelő támogatás igényléséről
Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete „A helyi önkormányzatok könyvtári és közművelődési érdekeltségnövelő támogatása” című pályázat keretében támogatást igényel a Kultúrház részére hangtechnikai berendezés és projektor beszerzése céljából

A pályázat önrészeként szolgáló 300.000. Ft összeget a Képviselő-testület Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 2013. évi költségvetéséről szóló 2/2013. (III. 06.) rendeletében meghatározott tartalékkerete terhére biztosítja.

Ábrahámhegy, 2013. március 7.
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