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                 dr. Szabó Tímea jegyző
Tisztelt Képviselő-testület!
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint az államháztartás beszámolási és könyvvezetési kötelezettségeinek sajátosságairól szóló 249/2000. (XII.24.) Kormányrendelet értelmében a helyi önkormányzatoknak a tárgyévet követően költségvetési beszámolót kell készíteni.  

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 88. § (1) bekezdése szerint a vagyonról és a költségvetés végrehajtásáról a számviteli jogszabályok szerinti éves költségvetési beszámolót kell készíteni. Az éves költségvetési beszámolót a 28. § (4) és (5) bekezdésében megjelölt személy hagyja jóvá, ezek alapján:

28. §. (5) A helyi önkormányzat, a nemzetiségi önkormányzat, a társulás, a térségi fejlesztési tanács és az általuk irányított költségvetési szerv elemi költségvetését a polgármester, a nemzetiségi önkormányzat elnöke, a társulási tanács elnöke vagy a térségi fejlesztési tanács elnöke hagyja jóvá. E bekezdés alkalmazásában a közös önkormányzati hivatal esetén polgármester alatt a közös önkormányzati hivatal irányító szervének vezetőjét kell érteni.

89. § (1) A költségvetés végrehajtásáról az éves költségvetési beszámolók alapján évente, az elfogadott költségvetéssel összehasonlítható módon, az év utolsó napján érvényes szervezeti, besorolási rendnek megfelelően záró számadást (továbbiakban: zárszámadás) kell készíteni.

(2) A zárszámadás során valamennyi bevételről és kiadásról el kell számolni.

A törvény 91. § (1) bekezdése alapján: A jegyző által elkészített zárszámadási rendelettervezetet a polgármester a költségvetési évet követő negyedik hónap utolsó napjáig terjeszti a képviselő-testület elé. A képviselő-testület a zárszámadásról rendeletet alkot.

(2) A zárszámadási rendelettervezet előterjesztésekor a képviselő-testület részére tájékoztatásul a következő mérlegeket és kimutatásokat kell bemutatni:

a) a 24. § (4) bekezdése szerinti mérlegeket, kimutatásokat azzal, hogy az előirányzat felhasználási terven a pénzeszközök változásának bemutatását kell érteni,

b) a helyi önkormányzat adósságának állományát lejárat, a Stabilitási tv. 3. §-a szerinti adósságot keletkeztető ügyletek, bel- és külföldi irányú kötelezettségek szerinti bontásban,

c) a vagyonkimutatást, és

d) a helyi önkormányzat tulajdonában álló gazdálkodó szervezetek működéséből származó kötelezettségeket, a részesedések alakulását.

Az államháztartás beszámolási és könyvvezetési kötelezettségeinek sajátosságairól szóló 249/2000. (XII.24.) Kormányrendelet 6. § (1) alapján:  Az államháztartás szervezeteinek beszámolási kötelezettsége a költségvetési előirányzatok alakulásának és azok teljesítésének, a vagyoni, a pénzügyi és létszámhelyzetének, a költségvetési feladatmutatóknak és normatívák alakulásának bemutatására, továbbá a költségvetési támogatások elszámolására terjed ki.

 (2) A beszámolóban a pénzügyi helyzetet a költségvetésben meghatározott bevételi és kiadási előirányzat teljesítése tükrözi. A beszámolóban a maradvány az alaptevékenységgel kapcsolatban előirányzat-maradványt, illetve pénzmaradványt, a vállalkozási tevékenységgel kapcsolatban a vállalkozási maradványt tartalmazza.

7. § (1) Az államháztartás szervezeteinek (ideértve az elemi költségvetés készítésére kötelezett önállóan működő költségvetési szerveket is) - a (2) bekezdésben foglaltak kivételével - gazdálkodásukról éves és féléves elemi költségvetési beszámolót - az 1. § (1) bekezdésének c) pontjában foglaltak és felügyeletük alá tartozó költségvetési szervek éves beszámolójáról konszolidált éves költségvetési beszámolót is - kell készíteniük.

(2) Az 1. § (1) bekezdésének h)-j) pontjában foglaltaknak féléves beszámolót nem kell készíteniük.

(3) Az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv a saját és a hozzárendelt költségvetési szerv éves és féléves elemi költségvetési beszámolóját elkülönítetten készíti el. 

(6)A helyi önkormányzat összevont költségvetési beszámolója az önkormányzat, valamint az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek beszámolóit tartalmazza.

Fenti törvényi kötelezettségnek teszünk eleget az előterjesztés benyújtásával.

A Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 146/D. § (2) bekezdése alapján a körjegyzőség – fő szabály szerint – 2012. december 31-én megszűnik, jogutódja – ide nem értve a munkajogi jogutódlást – az érintett település által létrehozott polgármesteri hivatal, vagy az a közös önkormányzati hivatal, amelynek létrehozásában a korábbi körjegyzőségi tag települési önkormányzat részt vesz, vagy amelyhez csatlakozik.  A törvény 2013. január 1-jétől hatályos közös önkormányzati hivatalra vonatkozó rendelkezései alapján az Ábrahámhegyi Körjegyzőséget alkotó önkormányzatok 6 további önkormányzattal közösen döntöttek a Kővágóörsi Közös Önkormányzati Hivatal 2013. január 1-jei hatállyal történő létrehozásáról

A Körjegyzőség 2012. december 31-i megszűnése miatt a Balaton-felvidéki Takarékszövetkezetnél vezetett bankszámlája megszűntetésre került, és a számlán lévő 2.005.738.- Ft Ábrahámhegy Község Önkormányzat, mint gesztor önkormányzat számlájára került átutalásra. A Körjegyzőség felmentett dolgozóinak részére kifizetett személyi juttatások és az ahhoz kapcsolódó járulékok Ábrahámhegy Község Önkormányzat részéről kerültek kifizetésre, melynek teljes összege járulékokkal együtt 8.577.029.- Ft, illetve 87.684.- Ft egyéb kiadás (egészségpénztári tagdíjak, és telefondíj összege), összesen 8.658.713.- Ft. Ez csökkentve lett a Körjegyzőség maradványának összegével (2.005.735.- Ft), így a felosztandó összeg 6.652.978.- Ft, mely lakosságszám arányosan az alábbiak szerint alakulna:

Ábrahámhegy: 4.736.721.-, Balatonrendes: 1.260.914.-, Salföld: 655.343.- Ft. 

Az Önkormányzat kiadásai között szereplő személyi juttatások a teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállaló részére megállapított személyi alapbér kötelező legkisebb összege, ennek megfelelően alakultak a személyi kiadások.

Egyéb költségtérítés jogcímén a polgármester és alpolgármester költségátalánya került kifizetésre. Az állományba nem tartozók juttatásaiban a képviselők, illetve a polgármester tiszteletdíja tartozik, amelyek időarányosan teljesültek.

A járulékok teljesítése a személyi juttatások kiadásainak megfelelően megtakarítást mutatnak.

A dologi kiadások az alábbiak szerint alakultak:

· Gyógyszer vásárlás alatt a strandi mentőláda feltöltésére került sor 30 e Ft értékben.

· Irodaszer, nyomtatvány vásárlására volt szükség: vásárlásra került fénymásoló papír, asztali naptár, oklevél, készpénz-átutalási megbízás (csekk), Iratrendező, CD lemez, pénztárjelentés, leporelló szemétszállításhoz, menetlevél, festékkazetta, 200e Ft értékben. 

· Könyvvásárlásba a könyvtárba vásárolt könyvek tartoznak bele 254 e Ft értékben, mely meghaladta a tervezettet.

· Folyóiratok között a Napló előfizetés, Nők lapja, Nők lapja konyha, Praktika, Heti válasz, Piac és profit, Fürge ujjak, Ifjúsági magazin előfizetései tartoznak 157 e Ft érékben.

· Tüzelőanyag beszerzése alatt gázpalack csere lett elszámolva, amelyek a rendezvényeken kerültek felhasználásra 17 e Ft értékben.

· Üzemanyagok beszerzése alatt gázolaj, benzin, hidraulika olaj, motorolaj beszerzése történt, amelyet a traktor, kisgépek, kisbusz üzemeltetéséhez szükséges, 2498 e Ft értékben.

· Kis értékű tárgyi eszközök beszerzése során telefon, közlekedési táblák, búvár szivattyú lett vásárolva 874 e Ft értékben.

· Munkaruha vásárlása alatt a dolgozók munka és védőruha beszerzését értjük, ez összesen 215 e Ft volt.

· Anyagbeszerzések részletezése külön táblázatba megtalálható.

· Egyéb kommunikációs szolgáltatások közé a képújság szerkesztői díja, kábeltévé előfizetés, internet előfizetés, honlap karbantartás, fotózás díja tartozik, 1614 e Ft értékben.

· Szállítási szolgáltatások kiadásai homok, föld szállítási költségeit tartalmazza, 450 e Ft volt.

· Karbantartás, kisjavítás alatt traktor és kisgépek javítása tartozik, gázkazán, Strandi kerítés, valamint a házi szennyvíz átemelő szivattyúk javítása került könyvelésre. 

· Egyéb üzemeltetési, fenntartási szolgáltatások részletezése külön táblázatba megtalálhatók. 

· Reklám és propaganda kiadások az ábrahámhegyi hírmondó nyomdaköltségét, Info 2012 kiadvány költségét és Kistérségi térkép nyomdaköltségé foglalja magába.

·  Egyéb dologi kiadások a rendezvényekre meghívott művészek fellépési díját foglalja magába, tűzijáték díját, rendezvény sátor felállításának díját, orvosi ügyelet díját és a hangosítás díját tartalmazza..

· Díjak, illetéket kiadásainak részletezése külön táblázatba megtalálható.

Végleges pénzeszköz átadások között az Önkormányzat fizet többek között a Badacsonytomaji és Révfülöpi Önkormányzatnak óvodai, iskolai fenntartói hozzájárulást, a Tapolcai kistérségi társulásnak orvosi ügyelet fenntartásához hozzájárulást valamint a pedagógiai szakszolgálat ellátásához hozzájárulást. 

Az önkormányzat által folyósított szociális juttatások kiadásai összességében nézve nagymértékben elmaradtak a tervezettől.

Az Önkormányzat felhalmozási kiadásai között a rendezési terv módosításának díja, Strandi öltöző kabin kiviteli tervek elkészítése, Útfelújítás, Strandi földmunkák elvégzése, Önkormányzati épület villamosságának felújítása, Kulturális Centrum udvar helyreállítása, gépvásárlás, temető területének bekerítése tujákkal, Mobil stég vásárlás tartozik, továbbá Játszótéri elemek cseréje, szelektív hulladékgyűjtőkhöz kamera vásárlás, Strandi lépcső és Kultúr festés tartozik. 

Bevételek alakulása:

· A strandi bevételek teljesítése magasabb a tervezetthez képest. 

· A működési bevételek tartalmazzák még a bérleti díjakat (strandi büfék, Vodafone bérleti díja, és egyéb bérleti díjak) egyéb bevételeket, a továbbszámlázott szemétszállítási díj bevételét, egyéb továbbszámlázott bevételeket, a lekötött betét utáni kamatbevételek valamint a koncessziós díjból származó bevételek kerültek könyvelésre. 

· Az önkormányzat helyi adói a tervezetten felül folytak be a teljesítést vizsgálva. 

· Az átengedett központi adók (Szja) a Magyar Államkincstár utalása alapján havonta kerülnek az önkormányzat számlájára, ugyanúgy, mint az önkormányzatok költségvetési támogatása (normatív, illetve központosított). 

· A kiegészítő támogatás az önkormányzat által kifizetett ápolási díjak, lakásfenntartási díjak, közcélú foglalkoztatás, bérpótló juttatás, rendszeres szociális segély állam által támogatott része. 

· Működési célú pénzeszközt vesz át az Önkormányzat, mint gesztor a körjegyzőség fenntartására Balatonrendes Község Önkormányzatától, Salföld Község Önkormányzattól valamint a Körjegyzőségtől a rezsi költségek fedezetére.

· A felhalmozási pénzeszköz átvétel az Ábrahámhegyi Víziközmű által átaddott pénzeszköz. 

Az Önkormányzat bevételei meghaladták a kiadásokat, amelynek köszönhetően a pénzkészlet a nyitó állományhoz képest 40.614 e Ft-tal megemelkedett. Az Önkormányzat gazdálkodása kiegyensúlyozott, pénzkészlete 2012. december 31-én 109.515 e Ft.

Kővágóörs, 2013. április 4.

dr. Szabó Tímea








        jegyző

