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15. NAPIREND

E l ő t e r j e s z t é s

A képviselő-testület 2013. április 11-i  ülésére 

Tárgy: Önkormányzati épület lapos tető felújítása

Előterjesztő:   Vella Zsolt polgármester 
Előkészítette:   Sütő Árpád 



     

Tisztelt Képviselő-testület! 
Az Önkormányzat kultúrház lapos tető szigetelése tönkrement, mely miatt az árkádos rész vakolata minden egyes eső során leázik, mely miatt több helyen leszakadt. A hiba oka a meglévő kátránypapír szigetelés, valamint a bádogozás hibája, melynek cseréjére, van szükség. A javítás halasztása az árkádot tartó oszlopok és fal jelentős állékonyság romlásával jár. A tetőszigetelés és a bádogozás cseréjére, valamint előtető építésére ajánlat került bekérésre, mely az előterjesztés mellékletét képezi.  

Az ajánlat nem tartalmaz 31 m2 mennyiségű csempeburkolatot, valamint a víz, szennyvíz kialakítását a belső átalakítás során. 

A tető szigetelés, csatorna bádog nem képezi részét az épület tartószerkezetének, valamint a belső átalakítás sem érinti a tartószerkezetet, ezért a 312/2012 (XI.8.) Kormányrendelet 1 számú melléklete alapján nem építési engedély köteles beruházás. 

ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2013. HATÁROZATA

Ábrahámhegy 702 hrsz- ú ingatlanon álló épület lapos tető felújítása, és belső átalakítása

Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 702 hrsz-ú ingatlan teraszrészének lapos tető szigetelés és bádogozás cseréjére, előtető építésére és belső átalakításra Galler István 8256 Ábrahámhegy, Patak utca 15 által benyújtott 2 435 503 Ft+ Áfa összegű ajánlatot elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére. 

Felelős: Vella Zsolt polgármester

Határidő: 2013. május 31.

Ábrahámhegy, 2013. április 8.






           Vella Zsolt 






          polgármester 


