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                dr. Szabó Tímea jegyző
Tisztelt Képviselő-testület!
Az Államháztartásról szóló 2011. CXCV. törvény 87. §.(1) bekezdése a polgármester feladatává teszi, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet a helyi Önkormányzat első féléves helyzetéről. 
„87. § (1) A polgármester a helyi önkormányzat gazdálkodásának első félévi helyzetéről szeptember 15-éig, háromnegyed éves helyzetéről a költségvetési koncepció ismertetésekor írásban tájékoztatja a képviselő-testületet. A tájékoztatás tartalmazza a helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő előirányzatok és a költségvetési egyenleg alakulását.”

Ennek a törvényi kötelezettségnek teszünk eleget ezen előterjesztés benyújtásával. 

Az Önkormányzat kiadásai között szereplő személyi juttatások arányos teljesítést mutatnak. A tervezés során számolt 6 fő teljes munkaidős dolgozó bére 12 hónapra, 4 fő strandi dolgozó bére 5 hónapra valamint 4 fő 12 hónapos foglalkoztatott bére tartozik ide. 

Az állományba nem tartozók juttatásaiban a képviselők, illetve a polgármester tiszteletdíja tartozik, mely az elfogadott tiszteletdíjak után lett számolva (165e, 70e, 37e).

A járulékok a személyi juttatások alapján teljesültek

A végleges pénzeszköz átadások között a Közös Hivatal támogatása szerepel, az általános iskolák és óvodák támogatása (Badacsonytomaj, Révfülöp,) háziorvos támogatása. 

Pénzeszköz került átadásra a Kistérség részére is, illetve a Badacsony CÉH Egyesületnek, és az Ábrahámhegyi Polgárőr Egyesület.

Az Önkormányzat által folyósított ellátások kifizetései a félévnek megfelelően alakultak. 

A felhalmozási kiadásoknál a Településrendezési Terv módosításának díja, a Hivatali Épület felújításának értéke, és gép, berendezés vásárlása szerepel. (Kazán)

Működési bevételek között szerepel a strandi bevétel, továbbszámlázott szolgáltatások bevétele (szemétszállítás), az ehhez kapcsolódó áfa, kamatbevétel szerepel.

 A helyi adók teljesítése összességében nézve 62.57 %-os teljesítést mutat, az adó I. féléves esedékessége március 16. volt, ennek megfelelően alakultak a befizetések. 

Az átengedett központi adó bevételek a Magyar Államkincstár által közölt adatok alapján kerültek elszámításra, amelyek 53 %-os teljesítést mutatnak. 

Lakossági befizetésként szerepel 1677e Ft csatorna hozzájárulásként.

Az Önkormányzat gazdálkodása kiegyensúlyozott, pénzkészlete 2013. június 30-án 112.658 e Ft.

Amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban kérdésük merülne fel, kérem a pénzügyi ügyintézőt felkeresni, szíveskedjenek. 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést elfogadni szíveskedjenek.  

Határozati javaslat:

ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2013. (…) HATÁROZATA

Az Önkormányzat gazdálkodása 2013. I. félévi helyzetéről szóló ló tájékoztató elfogadásáról
Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat gazdálkodása 2013. I. félévi helyzetéről szóló tájékoztatót megismerte és 115.343 e Ft bevételi és 50.301 e Ft kiadási főösszeggel elfogadja. 

Felelős: Vella Ferenc Zsolt polgármester

Határidő: azonnal

Kővágóörs, 2013. szeptember 6.
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