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                 dr. Szabó Tímea jegyző
Tisztelt Képviselő-testület!
A Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 146/D. § (2) bekezdése alapján a körjegyzőség – fő szabály szerint – 2012. december 31-én megszűnik, jogutódja – ide nem értve a munkajogi jogutódlást – az érintett település által létrehozott polgármesteri hivatal, vagy az a közös önkormányzati hivatal, amelynek létrehozásában a korábbi körjegyzőségi tag települési önkormányzat részt vesz, vagy amelyhez csatlakozik.  
A törvény 2013. január 1-jétől hatályos közös önkormányzati hivatalra vonatkozó rendelkezései alapján az Ábrahámhegyi Körjegyzőséget alkotó önkormányzatok 6 további önkormányzattal közösen döntöttek a Kővágóörsi Közös Önkormányzati Hivatal 2013. január 1-jei hatállyal történő létrehozásáról

A Körjegyzőség 2012. december 31-i megszűnése miatt a Balaton-felvidéki Takarékszövetkezetnél vezetett bankszámlája megszűntetésre került, és a számlán lévő 2.005.738.- Ft Ábrahámhegy Község Önkormányzat, mint gesztor önkormányzat számlájára került átutalásra. 
A Körjegyzőség felmentett dolgozóinak részére kifizetett személyi juttatások és az ahhoz kapcsolódó járulékok Ábrahámhegy Község Önkormányzat részéről kerültek kifizetésre, továbbá a Körjegyzőség teljes állományának 12. havi bérköltsége Ábrahámhegy Község Önkormányzatánál került elszámolásra, mely a nettó finanszírozás keretében mutatkozott.

Ezek alapján a teljes összege járulékokkal együtt 9.144.783.- Ft, illetve 88.368.- Ft egyéb kiadás (telefondíj, tűzvédelmi szolgáltatás összege), összesen 9.233.151.- Ft. 
Ez csökkentve lett a Körjegyzőség maradványának összegével (2.005.735.- Ft), illetve a Körjegyzőség 12. havi nettó finanszírozás összegével, ami Ábrahámhegy Község Önkormányzatát illeti meg (1.020.094.-Ft) így a felosztandó összeg 8.247.507.- Ft.  
A belügyminiszter 5/2013.(III.14.) BM rendelete a települési önkormányzatok és társulásaik létszámcsökkentési döntéseivel kapcsolatos egyszeri költségvetési támogatás igénylésének, döntési rendszerének, folyósításának és elszámolásának részletes feltételeiről szóló rendelet alapján Ábrahámhegy Község Önkormányzat, mint gesztor pályázatot nyújtott be. A pályázat sikeres volt, így a felmentett munkavállalók részére kifizetett bérek (felmentési időre járó, de legfeljebb 6 havi illetmény és szociális hozzájárulási adó összege, valamint a végkielégítés és szociális hozzájárulási adója összegének 75%-a)  támogatásának folyósítása a költségvetési tv 34.§ (2) bekezdése alapján a júliusi nettó finanszírozás keretében történt.
A támogatás összege 4.239.580.- Ft volt.
Ezzel a ténylegesen felosztásra váró összeg: 4.007.927.- Ft, mely a 2012. január 1-jei lakosságszámmal számolva, arányosan az alábbiak szerint alakulna:

Ábrahámhegy: 2.853.524.-, Balatonrendes: 759.607.-, Salföld: 394.796.- Ft. 

Kérem az előterjesztést elfogadni szíveskedjenek.

Amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban kérdésük merülne fel, kérem a pénzügyi ügyintézőt felkeresni szíveskedjenek.
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…/2013. (…) HATÁROZATA

Ábrahámhegy-Balatonrendes-Salföld Községek Körjegyzőségének elszámolásáról
Ábrahámehegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Körjegyzőség 2012. évről szóló elszámolását megismerte, és elfogadja azt.

Felelős: polgármester
Határidő: 2013. december 31.
Kővágóörs, 2013. október 28.

polgármester
