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	A Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

	Előterjesztő:
	Vella Ferenc Zsolt polgármester
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	---
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	A döntés meghozatala egyszerű többséget igényel.


Tisztelt Képviselő-testület!

Badacsonytomaj Város Önkormányzatának és Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testületei 2014. december 9-i ülésén fogadták el a Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal – a továbbiakban: KÖH – Szervezeti és Működési Szabályzatát, melyet ezidáig egy alkalommal módosítottak. 

Figyelemmel arra, hogy a Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatalban az aljegyzői álláshelyre kiírt pályázat második fordulóban is eredménytelen lett, szükséges a helyettesítési szabályok felülvizsgálata és ennek okán a KÖH Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása.

A jogszabályi előírásokról Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény – a továbbiakban Mötv. – alapján adok tájékoztatást.

Mötv. 81. § (2) bekezdése alapján „A jegyzőt az aljegyző helyettesíti, ellátja a jegyző által meghatározott feladatokat.”

Mötv. 82. § (1) bekezdése rögzíti, hogy “A polgármester - pályázat alapján határozatlan időre - nevezi ki a jegyzőt. A tízezer főnél kevesebb lakosú települések önkormányzatánál és a tízezer főnél kevesebb együttes lakosságszámú települések közös önkormányzati hivatalánál a polgármester - a jegyzőre vonatkozó szabályok szerint, a jegyző javaslatára - kinevezheti, más önkormányzatnál, közös önkormányzati hivatalnál kinevezi az aljegyzőt. A jegyzői és az aljegyzői kinevezés vezetői munkakörnek minősül, a jegyzőre, aljegyzőre alkalmazni kell a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény vonatkozó rendelkezéseit. Megyei jogú városban több aljegyző is kinevezhető.”
Mötv. 82.§ (3) bekezdése kimondja, hogy “A jegyzői és az aljegyzői tisztség egyidejű betöltetlensége, illetve tartós akadályoztatásuk esetére - legfeljebb hat hónap időtartamra - a szervezeti és működési szabályzat rendelkezik a jegyzői feladatok ellátásának módjáról.”
 A szakmai szintű helyettesítés érdekében javasolt, hogy a jegyzői helyettesítési feladatokkal a műszaki osztályvezető kerüljön be a szabályozásba, illetve a két tisztség egyidejű betöltetlensége, illetve tartós akadályoztatásuk esetén a jegyzői feladatokat a jegyző által írásban megbízott, a Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatalnál kinevezett költségvetési és adóosztályvezető lássa el.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Ábrahámhegy, 2015. augusztus 10.

Tisztelettel:

	
	Vella Ferenc Zsolt

polgármester


Határozati javaslat

ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2015. (VIII.18.) HATÁROZATA 

Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását az alábbiak szerint hagyja jóvá: 

1. a Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának – a továbbiakban: KÖH SZMSZ) 14.§ (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„14.§ (3) A műszaki osztályvezető a jegyzőt távolléte esetén teljes jogkörben eljárva helyettesíti az SZMSZ-ben meghatározott módon, valamint a munkaköri leírásában foglaltak szerint. A jegyző a műszaki osztályvezetőnek feladatokat adhat. 

A jegyző szabadsága esetén köteles a műszaki osztályvezetőt a folyamatban lévő ügyekről tájékoztatni, azok ellátásához szükséges információkat, útmutatásokat megadni. A műszaki osztályvezető a helyettesítési jogkörében tett intézkedésekről ugyancsak köteles a jegyzőt tájékoztatni. A jegyző és a műszaki osztályvezető köteles a szabadságukat egyeztetni. A műszaki osztályvezető köteles a jegyzőt a jegyzőtől kapott feladatok ellátásáról, a tett intézkedésekről tájékoztatni.”
2. a KÖH SZMSZ 25.§ i) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„25.§ i) Köteles gondoskodni arról, hogy a bizottsági ülések jegyzőkönyve az SZMSZ szerinti határidőre elkészüljön. A jegyzőkönyvet a polgármester, a jegyző részére kell átadni, aki a jegyzőkönyv alapján a bizottsági határozatokat nyilvántartásba veszi.” 

3. a KÖH SZMSZ 29.§-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„29.§ A jegyző feletti munkáltatói jogok gyakorlása: A polgármester – pályázat alapján határozatlan időre – valamennyi alapítói önkormányzatot képviselő polgármester előzetes írásos egyetértési jogának kikérését követően nevezi ki a jegyzőt. A jegyzői kinevezés vezetői munkakörnek minősül, a jegyzőre alkalmazni kell a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény vonatkozó rendelkezéseit. A jegyző feletti egyéb munkáltatói jogokat a badacsonytomaji polgármester gyakorolja.”

4. a KÖH SZMSZ 30.§ (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„30.§ (1) Köztisztviselők – bele nem értve a jegyzőt – feletti munkáltatói jogokat a jegyző gyakorolja.”

5. a KÖH SZMSZ 38.§ a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„38.§
A helyettesítés szabályai:

a)
A jegyzőt távollétében és a tisztség betöltetlensége, vagy tartós akadályoztatása esetén a jegyző által írásban megbízott műszaki osztályvezetői feladatokat ellátó köztisztviselő helyettesíti. A jegyzői és műszaki osztályvezetői tisztség egyidejű betöltetlensége, vagy tartós akadályoztatásuk esetén a jegyzői feladatokat a jegyző által írásban megbízott, a költségvetési- és adóosztály osztályvezetői feladatokat ellátó köztisztviselő látja el.”
6. a KÖH SZMSZ 49.§-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„49.§ A jegyző részére a kiküldetést, saját gépjármű használatát a polgármester engedélyezi.”
7. a KÖH SZMSZ 1. melléklete I. pontja helyébe jelen határozat 1. melléklete lép.

8. a KÖH SZMSZ 3. melléklete helyébe jelen határozat 2. melléklete lép.

9. a KÖH SZMSZ 4. melléklete helyébe jelen határozat 3. melléklete lép.

Határidő: 
azonnal
Felelős:  
Vella Zsolt polgármester
1. melléklet a Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal 

Szervezeti és Működési Szabályzatához
I. A vezetői szinthez tartozó munkakörök és a munkakörökben foglalkoztatható létszám:

	Vezetői szinthez

 tartozó beosztások
	Vezetőnek közvetlenül 

alárendelt munkakörök 
	A munkakörben foglalkoztatható létszám (fő)
	Megjegyzés 

(teljes vagy részmunkakörre, csatolt munkakörre való 

hivatkozás)

	Jegyző


	1. Műszaki Osztályvezető

2. Költségvetési- és Adóosztály-vezető
	1

1

1
	Teljes


II. A szerv működési rendszere

A szervet a jegyző irányítja, ő legfelsőbb vezető.

A szerven belül megtalálható:

1. az alá- és fölérendeltség,
2. az azonos szinten belül a mellérendeltség

A szerven belül alá- és fölérendelt viszonyban működnek a vezetői szinthez tartozó, a vezetőhöz tartozó beosztottak.

Az azonos ügyintézői szinthez tartozó munkakörök között mellérendeltségi viszony van.

III.  
A költségvetési szerven belül működő külön szervezeti egységek

3. melléklet Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal 

Szervezeti és Működési Szabályzatához

A vagyonnyilatkozat megtételére kötelezett köztisztviselők köre

Az egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségről szóló 2007. évi CLII. törvény értelmében az alapvető jogok és kötelességek pártatlan és elfogulatlan érvényesítése, valamint a közélet tisztaságának biztosítása és a korrupció megelőzése céljából, az alább megjelölt köztisztviselői kör - a törvényben meghatározott tartalom és eljárási szabályok szerint - vagyonnyilatkozatot tesz:

Kétévente:

· Jegyző

· Osztályvezető

· Munkaköri leírása alapján költségvetési vagy egyéb pénzeszközök felett, továbbá az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás, önkormányzati pénzügyi támogatási pénzkeret tekintetében, javaslattételre, döntésre vagy ellenőrzésre jogosult köztisztviselő: 

· Főkönyvi könyvelő

· Pénztáros

· Vagyongazdálkodó

Ötévente:

Munkaköri leírása alapján közigazgatási hatósági ügyben javaslattételre, döntésre vagy ellenőrzésre jogosult köztisztviselő.

jegyző





Műszaki  Osztály


osztályvezető





Műszaki üi.


Vagyongazd.





Pénzügyi üi. 2 fő


Pénztáros 1 fő


Adóigazgatási 2 fő





Költségvetési- és adóosztály osztályvezető








Igazgatási üi. 4 fő





Ábrahámhegyi �Kirendeltség








Igazgatási üi. 


Munkaügyi üi.


Adóigazgatási 


Műszaki üi.


Pénzügyi üi.





Közterület-felügyelet (Badacsonytomaj Város Önkormányzata által  finanszírozott)








