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ELŐTERJESZTÉS

Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

2015. augusztus 18-i soron következő ülésére

	Tárgy:
	ASP központhoz való csatlakozásról

	Előterjesztő:
	Vella Ferenc Zsolt polgármester

	Előkészítő:
	Tóth Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző

	Melléklet:
	---

	Meghívott:
	---

	A döntés meghozatala egyszerű többséget igényel.


Tisztelt Képviselő-testület!

2015. augusztus 10. napján kapta kézhez a hivatal az ebr42 információs rendszeren keresztül Pogácsás Tibor úrnak, a Belügyminisztérium önkormányzati államtitkárának polgármesternek címzett levelét. A levélben államtitkár úr az önkormányzat szándéknyilatkozatát kéri az Önkormányzati ASP Központhoz történő csatlakozáshoz. 
Tekintettel arra, hogy a 2000 fő lakosságszám alatti települések csatlakozási szándékukat legkésőbb augusztus 12-éig jelezhetik, a rendelkezésre álló szűk határidő miatt az erről való döntés utólagos jóváhagyását indítványozom a T. Képviselő-testülettől.

Néhány gondolat az ASP-ről:

Az elektronikus közigazgatás kiterjesztésével kapcsolatos feladatokról szóló 1743/2014. (XII. 15.) Korm. határozatban a Kormány az elektronikus közigazgatás kiterjesztése, az elektronikus közigazgatás előtt álló akadályok lebontása mellett foglalt állást. A határozat 11. pontja a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter feladatává tette az Önkormányzati ASP központ felállítása című kiemelt projekt keretében megvalósuló fejlesztés országos kiterjesztésének (a továbbiakban ASP 2.0 projekt) előkészítését.

A projekt célja az e-közigazgatási megoldásokra és tapasztalatokra építve egy olyan ASP központ létrehozása, amely az önkormányzatok számára lehetővé teszi a hatékony forrásfelhasználás mellett, a belső működés támogatását és egyes e-közigazgatási szolgáltatások nyújtását korszerű informatikai megoldások segítségével. Az ASP szolgáltató központ keretrendszerén keresztül elérhető alkalmazások köre:

· Gazdálkodási rendszer,

· Ingatlan-vagyonkataszter rendszer,

· Helyi adórendszer,

· Iratkezelő rendszer,

· Önkormányzati portál,

· Ipari és kereskedelmi rendszer, valamint

· keretrendszeri szolgáltatások.

Az ASP szolgáltatott rendszerei integráltak, amely a keretrendszeren keresztül és az irat szakrendszer (iratforgalom kezelése) használatával valósul meg. Az ASP szolgáltatásokhoz történő csatlakozás esetén a keret és az irat szakrendszerek – a választott más szakrendszereken túl – mindenképp szükségesek.

A fejlesztés célja, hogy az önkormányzatok az önkormányzati ASP szolgáltatások igénybevételével

· a saját fejlesztésű és üzemeltetésű szoftvereknél költséghatékonyabb módon juthatnának hozzá korszerű alkalmazásokhoz, kiváltva az elavult technológiájú alkalmazásokat (pl. Kincstári alkalmazások egy köre);

· gyorsabban és egyszerűbben vezethetnek be korszerű alkalmazásokat;

· korszerű és szabványos informatikai biztonsági, mentési, üzletmenet folytonossági szolgáltatásokhoz juthatnak hozzá;

· hozzáférhetnek a központi e-közigazgatási fejlesztések eredményeihez

· erőforrásaikat a fő tevékenységük ellátására koncentrálhatják, mivel a szolgáltatott alkalmazásokhoz kapcsolódó adminisztrációs feladataik jelentősen csökkennek;

· hozzáférhetnek az önkormányzati feladatkörben lévő eljárások egységes igazgatásszervezésének és a jogszabályalkotás proaktív követésének eredményeihez;

· a feladatellátásuk során építhetnek a szakrendszerek integrációjára.

Az Önkormányzati ASP-ről további információ a http://alkalmazaskozpont.asp.lgov.hu/ honlapon elérhető.

Csatlakozási szándék esetén az ASP Központ szolgáltatásai közül a keret és az iratkezelő rendszer választása kötelező, a többi szolgáltatás szabadon választható, azonban a csatlakozási szándék kinyilvánítása előtt fontos megjegyezni még az alábbiakat:

Az önkéntes csatlakozásra vonatkozó felhívás alapja a tárgyban kiadott 62/2015.(III.24.) Kormányrendelet, mely szerint:
5. § (1) 
Az önkormányzati ASP központ szolgáltatásainak igénybevételére az önkormányzat szolgáltatási szerződést köt. Az önkormányzati ASP központ szolgáltatásainak igénybevétele az önkormányzat számára térítésmentes.

(2) 
Az önkormányzati ASP központhoz történő csatlakozást az önkormányzat kezdeményezheti a Kincstárnál.
6. § (1) 
Az önkormányzati ASP központhoz történő csatlakozás feltétele, hogy az önkormányzat

a) megfeleljen a Kincstár által közzétett műszaki minimumfeltételeknek,
b) teljesítse az állami és önkormányzati szervek elektronikus információbiztonságáról szóló törvényben előírt követelményeket,

c) biztosítsa az önkormányzati ASP központhoz történő csatlakozáshoz szükséges helyi feltételeket és a meglévő adatok migrációját,
d) vállalja, hogy a szakrendszer által támogatott feladatait a szakrendszer útján látja el.

(2) 
Az önkormányzat csatlakoztatását az önkormányzati ASP központhoz a Kincstár a technikai-pénzügyi kapacitásoknak megfelelően folyamatosan végzi.

7. § 
A Kincstár és az önkormányzat által kötött szolgáltatási szerződés rögzíti legalább

a) az önkormányzattal szemben támasztott, a csatlakozással összefüggő informatikai, szervezeti és jogi minimumkövetelményeket, és a folyamatos működés biztosítása érdekében megvalósítandó feladatokat,

b) az önkormányzat által igénybe venni kívánt szakrendszereket és ezek szolgáltatási szintjét,

c) az Európai Unió által támogatott projekt keretében történt csatlakozás folytán az önkormányzatot terhelő fenntartási kötelezettségről szóló kikötéseket,

d) a szolgáltatás igénybevételével kapcsolatos jogokat és kötelezettségeket,

e) az IT-biztonsági, valamint az igénybevétellel összefüggésben az információk bizalmas kezelésére vonatkozó követelményeket,

f) a kapcsolattartók adatait, valamint

g) az elektronikus ügyintézési szolgáltatások bevezetésére vonatkozó önkormányzati kötelezettségvállalást.
A fenti jogszabály rendelkezései alapján fontos kérdések merülnek fel:

1. Mi történik akkor, ha az önkormányzat nem tudja a követelményeket biztosítani?

2. Ha nem megfelelőek a számítógépek műszaki paraméterei, vagy nem elegendő az internet sebessége, stb?

A bizonytalanságok egy része eloszlatható ugyan a http://alkalmazaskozpont.asp.lgov.hu/elkeszult-az-asp-onkormanyzati-csatlakozasi-kezikonyv-bovitett-valtozata honlapról letöltött meglehetősen bőséges anyagok átolvasásával, ebből azonban az is megtudható például, hogy melyek a Kincstár által közzétett műszaki minimumfeltételek, de az is, hogy miféle személyi és döntéshozói (helyi rendeletalkotás) elvárások vannak. 
Elgondolkodtató azonban a határidők ütemezése is az egyes munkafolyamatok időigényének ismeretében. A Csatlakozási kézikönyv 20. oldalán ez olvasható: „A csatlakozási szerződés megkötése a szolgáltatás éles igénybevétele előtt javasoltan 6, de minimum 3 hónappal javasolt.”
Az 57.oldalon: „Az önkormányzat oldali tesztkoordinátor beszerzése a sikeres tesztelési feladatok ellátásához minimum a tesztelések megkezdése előtt 2 hónappal, azaz az éles indulást megelőzően 4 hónappal szükséges.”
Fentieken túl bizonyos, hogy az ASP bevezetését a Kormány eldöntötte, a végleges, mindenkire kiterjedő bevezetése kérdés már csak egyedül. 

Tényknt kezelendő, hogy augusztus 12-ig a meglévő információk megismerése szinte lehetetlen, ezért úgy gondoljuk, hogy a kötelező bevezetés előtt érdemes lenne esélyt adni a feltételek pontosabb megismerésének és alakításának. Például, hogy a kötelező bevezetés esetén a műszaki feltételek megteremtésének költségeit hogyan tudják előteremteni önkormányzataink. 

Tekintettel arra, hogy a az ASP-csatlakozásról a közös hivatalhoz tartozó önkormányzatoknak külön-külön kell nyilatkozni, érdekes helyzet állhat elő azzal, ha pl. egyikünk a csatlakozás mellett dönt, míg a másik önkormányzat pedig nem.

Vannak települések, amelyek költségeik csökkentése, IT és szakember-ellátottságuk megfelelő szintű rendelkezésre állása, vagy bármely más ok miatt már korábban jelezték szándékukat a csatlakozásra - még az országos bevezetés előtt. Az ASP 1.0 projekt a közép-magyarországi régiót célozta, és az önkormányzatok önkéntes alapon való csatlakozásának eredményeképpen 2015. március 31-ig 11, majd 2015. június 30-ig további 44 önkormányzat csatlakozott az önkormányzati ASP központhoz.

A Magyar Faluszövetség vezetőjének, Szabó Gellért úrnak a gondolatai az ASP projektről a következő: „Kétségtelen ugyanakkor, hogy az ASP keretrendszer és a szakrendszerek tartalma, továbbá az üzemeltetés feltételei az 55 már csatlakozott település bevonásával szerzett tapasztalatok alapján (is) változhat. Erről tudhatunk meg majd többet a végleges tanulmányból. A mostani kondíciók szerinti csatlakozás tehát valóban csak lehetőség, melyről ki-ki saját belátása és mérlegelése szerint döntsön.”

E tárgyban a Magyar Faluszövetség szeptember 14. után önkormányzati fórum összehívását tervezi, megvárva a tanulmány véglegesítésével kapcsolatos szakértői egyeztetést, ami végső soron persze a tanulmány megrendelője által már elfogadott végleges szövegtartalom ismertetését is jelentheti, minden további befolyásolási lehetőség nélkül.

Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a rendelkezésünkre álló információk hiányában és a rövid határidőre tekintettel az Önkormányzati ASP központhoz való csatlakozást nem támogattam, melyhez utólagosan jóváhagyásukat kérem.
Fentiekre tekintettel kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek. 

Ábrahámhegy, 2015. augusztus 12.

Tisztelettel:

	
	Vella Ferenc Zsolt

polgármester


Határozati javaslat

ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2015. (VIII.18.) HATÁROZATA

az Önkormányzati ASP központhoz történő csatlakozásról

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a rendelkezésre álló információk birtokában jóváhagyja, hogy Ábrahámhegy Község Önkormányzata az Önkormányzati ASP központhoz nem csatlakozik.

Határidő: 
azonnal

Felelős: 
Vella Ferenc Zsolt polgármester

Tóth Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző

